MpunoxeHne Ne 2
K [JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: JlyHavapckoro, 24
ApeHpatop: -—-

O6Lwasna nnowaab

3[aHus: 1072.3
PacuyeTHas nnowagb: 28.7

B T.4. nnowaab noggana:  28.7

Pacuet rogosow amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTL) / SO

Cs =93440*43/1072.3 = 3747.01
Am = 3747.01*0.012 = 44.96

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03 pULUMEHT koMpOpPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a3oBblIii KOIPPULNEHT
Kr= 2 - KO3OPULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cp: Cp = (pevictBuTensHasa ctoumocTs) / So

Cp =47644*43/1072.3 = 1910.56
Pn (nogsan) = 1910.56 0.6 *1.2*2= 2751.21

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowuaau, pacrnonoxeHHon Ha oTmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 44,96 + 1536 + 4585.34 ) * 399/1000 = 2460.35
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKoOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHfHast nnata 3a 1 KB.M nroLaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 2460.35*1*1*0.8= 1968.28
Q= 1 - KO3 PULMEHT MYHULIMMANBHOW OMEKN
Kkp= 1 - KO3h(PULMEHT KanMTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KO3HPULMEHT MOHKEHNSA apeHAHOM nnaThbl

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.noas. 6e3 Q: An1= [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 44.96 + 1536 + 2751.21)* 399/1000 = 1728.54

ApeHgHana nnara 3a 1 k8.m nnowaan nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 1382.83*1 = 1382.83

lopoBas apeHaHasi nnata 3a noaean 6e3 Q : Anoag = An1 * Snog
Anop = 1728.54 * 28.7 = 49609.10

loposas apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anoa(q) = 1382.83 *28.7 = 39687.22

lopgoBas apeHaHas nnaTta 3a NoMeLLEeHWe, pacnorn. Ha oTM. O v Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 2460.35* 0.00 = 0.00

lopoBas apeHgHasa nnarta 3a noMelleHne, pacnos. Ha OTM. OvBbwecQ:



Ann(6e3 nopa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)
Ann(6e3 nogsana)(q) = 1968.28 * 0.00 = 0.00

lopoBas apeHaHasi nnaTta 3a nomelleHne ¢ noagarnom 6e3 Q coctasur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anoa

Ann = 0.00 + 49609.10 = 49609.10

lopgoBas apeHaHas nnata 3a NoMeLLEeHVe ¢ noaBariom ¢ Q CocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 39687.22 = 39687.24

KBapTtanbHbIi nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 9921.81 + 1984.36
BTopon nnartex : (25%) 9921.81 + 1984.36
TpeTuit nnaTex : (25%) 9921.81 + 1984.36
YeTBepThIN

nnaTex : (25%) 9921.81 + 1984.36

WTtoro Ann : 39687.24 + 7937.44

47624.68



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: KamaHuHa, 18
ApeHpatop: -—-

O6was nnowaab

30aHus: 1526.8
PacueTHas nnowagb: 25.7

Pacuet rogoBo amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs = 102015 *43/1526.8 = 2873.10
Am = 2873.10*0.012 = 34.48

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
- 6a3oBbIii

A= 12 KoadppmuneHT

Kr= 2 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cp =78552*43/1526.8 = 2212.30
Pn (Bbilwe nogsana) = 2212.30*1.0*1.2*2= 5309.52

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 = ( 34.48 + 1536 + 5309.52 ) * 399/1000 = 2745.12
Jkop = 399 - KOPPEKTMPYOLWLUIA KOahbULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 2745.12*1*1*0.6 = 1647.07
Q= 1 - KO3 PULMEHT MyHULIMMANBHOW OMEKN
Kkp= 1 - KO3PULMEHT KannTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.6 - KO3HPULMEHT MNOHKEHNSA apeH4HOM nnaThbl

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogsana) = 274512~ 25.70 = 70549.58

lopgoBasi apeHaHasi nnarta 3a NoMeLLeHre, pacnorn. Ha oTM. 0 u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 1647.07 * 25.70 = 42329.72

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :
MepBbIN NNaTex : (25%) 10582.43 + 2116.49
Bropoi nnatex : (25%) 10582.43 + 2116.49
TpeTui nnartex : (25%) 10582.43 + 2116.49
YeTBepThIii
nnaTex : (25%) 10582.43 + 2116.49

WTtoro Ann : 42329.72 + 8465.94 = 50795.64



MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHAbl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo appecy: [obpocenbckas, 215
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 10991.3

Pac4yeTHas nnowaab: 62.3
B T.4. nfowaab
nogsana: 62.3

Pacuet rogoson amopTtusaumm : Am = CB * Ham
Pacuet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =1056817 *43/10991.3 = 4134.46
Am = 4134.46 *0.012 = 49.61

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03 pMUMeHT komopTHOCTK (NoaBan)
- 6a30Bblii

A= 12 KO3 pmuneHT

Kr= 26 - KO3 PULNEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEnbHas ctoMmocTs) / So

Cpn=887726*43/10991.3 = 3472.95
Pn (nogsan) = 3472.95*0.6 *1.2*2.6 = 6501.36

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 49.61 + 1536 + 10835.60 ) * 399 /1000 = 4956.06
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp= 1536 - HaKoOMNMeHWs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHfHast nnata 3a 1 KB.M nroLaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4956.06 *1*1*0.2= 991.21
Q= 1 - KO3MPULMEHT MYHULMMANBHOWN ONeKn
Kkp= 1 - KO3h(PMUMEHT KanUTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.2 - KO3 PUUNEHT NOHKEHUS apeHAHOM NnaThbl

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.noas. 6e3 Q: An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 49.61 + 1536 + 6501.36 ) * 399/ 1000 = 3226.70

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.m nnowaam noasana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 645.34* 1 = 645.34

[opoBas apeHaHast nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 3226.70 * 62.3 = 201023.41

opoBas apeHgHas nnata 3a noaean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anoa(q) = 645.34 * 62.3 = 40204.68

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a noMeLleHue, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 4956.06 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHune, pacnon. Ha otM. O n Beiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3
noasana)



Ann(6e3 nogsana)(q) = 991.21 * 0.00 = 0.00

Ann =

Ann(q) =

[opoBas apeHaHasi nnata 3a nomelleHWe ¢ noasanom 6e3 Q coctaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

0.00 + 201023.41 = 201023.41

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHne ¢ nogsanomM ¢ Q cocTasuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

0.00 + 40204.68 = 40204.68

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbI NnaTex

: (25%) 10051.17 + 2010.23
BTopown nnatex

: (25%) 10051.17 + 2010.23
TpeTun nnatex : (25%) 10051.17 + 2010.23
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 10051.17 + 2010.23

WToro Ann : 40204.68 + 8040.92

48245.60



MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHAbl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: [opbkoro, 104
ApeHgarop: -—-

O6uwas nnowaab

3[4aHus: 3542.5
PacueTtHas nnowaab: 14.9

B T.4. nnowagab

noaeana: 14.9

Pacuet rogosow amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTL) / SO

CB =477885*43/3542.5 = 5800.72
Am = 5800.72 * 0.012 = 69.61

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03 PULIMEHT KOMOPTHOCTU (NOABar)
- 6a3oBhbIii

A= 1.2 KO3 hnLMEHT

Kr= 3.5 - KO3 PULMEHT rpagoCcTpoeHUs

Pacuetr Cp: Cp = (pevictBuTensHasa ctoumocTs) / So

Cn =420539 * 43 /3542.5 = 5104.64
Pn (nogsan) = 5104.64*0.6 *1.2*3.5= 12863.69

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacrnonoxeHHon Ha oTmeTke 0 v Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 69.61 + 1536 + 21439.49 ) * 399/1000 = 9194.99
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYIOLLUIA KOIPDULIMEHT
Hkp = 1536 - HAKOMMeHWs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 9194.99*1*1*0.1= 919.50
Q= 1 - KO3 DPULIMEHT MYHULMMANbHOW ONeKn
Kkp= 1 - KO3(PPULNEHT KanuTanbLHOro PEMOHTa
Kn= 0.1 - KO3hPULIMEHT NOHMKEHNS apeHAHOM NnaThbl

ApeHpgHas nnata 3a 1 k.M nnow.nogs. 6e3 Q: An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 69.61 + 1536 + 12863.69 ) * 399/ 1000 = 5773.25

ApeHgHasa nnara 3a 1 k8.m nnowaan nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 577.33*1 = 577.33

lopoBas apeHaHasi nnata 3a noasan 6e3 Q : Anoag = An1 * Snog
Anog = 5773.25*149 = 86021.42

loposas apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anoa(q) = 57733149 = 8602.22

opoBas apeHfHas nnata 3a noMelleHue, pacnos. Ha otTMm. O 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 9194.99 * 0.00 = 0.00

lopoBas apeHaHas nnaTta 3a NoMeLLEeHWe, pacnorn. Ha oTM. O v Bblwe ¢ Q :
Ann(6e3 nopa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 919.50 * 0.00 = 0.00



Ann =

Ann(q) =

lopoBas apeHaHasa nnarta 3a noMelleHne ¢ nogsasnom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anoa

0.00 + 86021.42 = 86021.43

lojoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHune ¢ noasanom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 noggsana)(q) + Anoa(q)

0.00 + 8602.22 = 8602.22

KBapTanbHbIn nnatex B 6rogxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

Wtoro Ann :

MepBblit NNaTex : (25%) 2150.56
BTopon nnartex : (25%) 2150.56
TpeTun nnatex : (25%) 2150.56
YeTBeEpThIN

nnaTex : (25%) 2150.56

8602.22

430.11
430.11
430.11

430.11
1720.44

10322.66



MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Cyspanbckun, 26
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 10483.6

PacuyeTHas nnowagb: 16.3

Pacuet rogoBoi amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Ce = 1561664 * 43 / 10483.6 = 6405.39
Am = 6405.39 * 0.012 = 76.86

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PUUMEHT KOMMOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
- 6a3oBblii

A= 12 KoadppmuneHT

Kr= 26 - KO3hPULMEHT rpafoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cp =1296158 * 43/ 10483.6 = 5316.38
Pn (Bbilwe nogsana) = 5316.38*1.0*1.2*2.6 = 16587.11

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 76.86 + 1536 + 16587.11 ) * 399 /1000 = 7261.79
Jkop = 399 - KOPPEKTMPYOLWLUA KO3hULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 7261.79*1*1*0.1= 726.18
Q= 1 - KOAMPPUUMEHT MYHULIMMANBHOW OMEKN
Kkp= 1 - KO3OPULNEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.1 - KO3HPUUMNEHT MNOHKEHNSA apeHAHOM nnaThbl

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogsana) = 7261.79* 16.30 = 118367.18

lopgoBasi apeHaHasi nnarta 3a NoMeLLeHve, pacnor. Ha oTM. 0 u Bbie ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3
noggana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 726.18 * 16.30=  11836.72

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :
MepBbI NnaTex

: (25%) 2959.18 + 591.84
Bropoi nnatex : (25%) 2959.18 + 591.84
TpeTun nnatex : (25%) 2959.18 + 591.84
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 2959.18 + 591.84

WToro Ann : 11836.72 + 2367.36 = 14204.08



MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHAbl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: CeBepHas, 34
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowanb

3[4aHuS: 1956.6

Pac4yeTHas nnowaab: 95
B T.4. nfowaab
nogeana: 95

Pacuet rogosow amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTL) / SO

Ce = 172313 * 43/ 1956.6 = 3786.91
Am = 3786.91*0.012 = 45.44

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03 PULMEHT KOMAOPTHOCTH (NoABan)
- 6a3oBbIii

A= 12 KO3 pruneHT

Kr= 2.6 - KO3OPULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cp: Cp = (pevictBuTensHasa ctoumocTs) / So

Cp =137850 * 43/ 1956.6 = 3029.52
Pn (nogsan) = 3029.52*0.6 *1.2*2.6= 5671.26

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowuaau, pacrnonoxeHHon Ha oTmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 45.44 + 1536 + 9452.10 ) * 399/1000 = 4402.38
Jkop = 399 - KOPPEKTMPYOLWLUA KO3hDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4402.38*1*1*01= 440.24
Q= 1 - KO3 PULMEHT MYHULMMANBHOW OMEKN
Kkp= 1 - KO3PULMEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.1 - KO3HPULMEHT MOHKEHUSA apeHAHOM NnaThbl

ApeHpgHas nnata 3a 1 k.M nnow.nogs. 6e3 Q: An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 45.44 + 1536 + 5671.26 ) * 399/ 1000 = 2893.83

ApeHgHasa nnara 3a 1 k8.m nnowaan nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 289.38* 1 = 289.38

lopoBas apeHgHasi nnata 3a noasan 6e3 Q : Anoag = An1 * Snog
Anog = 2893.83 * 95 = 274913.85

loposas apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anoa(q) = 289.38 * 95 = 27491.10

opoBas apeHfHas nnata 3a noMelleHne, pacnos. Ha oTM. O 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 4402.38 * 0.00 = 0.00
lojoBas apeHaHas nnata 3a nomelyeHune, pacnos. Ha otM. 0 1 Bble ¢ Q :

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3
noasana)



Ann(6e3 nogeana)(q) = 440.24 *

0.00 =

0.00

lopoBas apeHaHasi nnaTta 3a nomelleHue ¢ noagarnom 6e3 Q coctaeur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anoa

Ann = 0.00 + 274913.85 =

274913.85

logosas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ noasanom ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 2749110 = 27491.10

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbI NNaTex

BTopown nnatex :
TpeTtui nnaTex :
YeTBepThIN
nnaTex :

WTtoro Ann :

(25%)
(25%)
(25%)

(25%)

6872.78
6872.78
6872.78

+ + +

6872.78 +
27491.10 +

1374.56
1374.56
1374.56

1374.56
5498.22

32989.32



MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: BenokoHckown, 8
ApeHgarop: -

O6uwas nnowaab

3[aHus: 4773.4

PacueTtHas nnowaab: 24.5
B T.4. nnowagib
noaeana: 24.5

Pacuet rogosow amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTL) / SO

CB =476218*43/4773.4 = 4289.89
Am = 4289.89 * 0.012 = 51.48

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P PMLUMEHT KOMAOPTHOCTU (NoABar)
- 6a3oBhbIii

A= 12 KoadbhnLMEHT

Kr= 2 - KO3 PMUMNEHT rpagoCTPOEHNst

Pacuetr Cp: Cp = (pevictBuTEnsHasa ctoumocTs) / So

Cp =599925 * 43 /4773.4 = 5404.28
Pn (nogsan) = 5404.28*0.6 *1.2*2= 7782.16

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowuaau, pacrnonoxeHHon Ha oTmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 51.48 + 1536 + 12970.27 ) * 399 /1000 = 5808.54
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYIOLLUIA KOIPDULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHWs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 5808.54 *1*1*0.6 = 3485.12
Q= 1 - KOA(PPMLMEHT MyHULIMNANBHON ONeKn
Kkp= 1 - KO3 PMUMEHT KanMTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.6 - KO3 PULMEHT NOHKEHNA apeHAHOoW nnaThbl

ApeHpgHas nnata 3a 1 k.M nnow.nogs. 6e3 Q: An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 51.48 + 1536 + 7782.16 ) * 399/ 1000 = 3738.49

ApeHgHasa nnara 3a 1 k8.m nnowaan nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 2243.09* 1= 2243.09

lopoBas apeHgHasi nnata 3a noasan 6e3 Q : Anoag = An1 * Snog
Anog = 3738.49*24.5= 91593.00

loposas apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anoa(q) = 2243.09 * 24.5 = 54955.70

lopoBas apeHgHas nnata 3a noMelLeHue, pacnos. Ha oTM. O 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 5808.54 * 0.00 = 0.00
lojoBas apeHaHas nnata 3a nomelyeHune, pacnos. Ha otM. 0 1 Bblle ¢ Q :

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3
noasana)



Ann(6e3 nogeana)(q) = 3485.12 * 0.00 =

0.00

lopoBas apeHaHasi nnaTta 3a nomelleHue ¢ noagarnom 6e3 Q coctaeur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anoa

Ann = 0.00 + 91593.00 =

91593.01

loposas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ noasanom ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 54955.72 = 54955.72

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbI NNaTex

BTopown nnatex :
TpeTtui nnaTex :
YeTBepThIN
nnaTex :

Wroro Ann :

(25%)
(25%)
(25%)

(25%)

13738.93
13738.93
13738.93

13738.93
54955.72

+ +

+

2747.79
2747.79
2747.79

2747.79
10991.16

65946.88



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: 3aknsasbmeHckun, LieHtpaneHas, 11A,nnt.AA1
ApeHparop: -—-

O6Lwasn nnowaab

30aHus: 1667.8

PacueTHas nnowagb: 52.3

Pacuet rogosow amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTL) / SO

Ce =104348.4 * 43/ 1667.8 = 2690.36
Am = 2690.36 * 0.012 = 32.28

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULIMEHT KOMAPOPTHOCTH (1-bI 3TAX U BbILLE)
- 6a3oBhbIii

A= 12 KoadpmLmneHT

Kr= 0.8 - KO3hPULIMEHT rPagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencrtButenbHas CTOUMOCTb) / So

Cp =78334*43/1667.8 = 2019.64
Pn (Bbilwe nogsana) = 2019.64*1.0*1.2*0.8 = 1938.85

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowuaau, pacrnonoxeHHon Ha oTmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :

AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 32.28 + 1536 + 1938.85)* 399/1000 = 1399.34
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYIOLLUIA KOIPDULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMeHWs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

opoBas apeHfHas nnaTta 3a noMelleHne, pacnos. Ha oTM. O 1 Bbiwe 6e3 Q :

Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 1399.34 * 52.30 = 73185.48
KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :
MepBbI NNaTex : (25%) 18296.37 +
BTopon nnatex : (25%) 18296.37 +
TpeTun nnatex : (25%) 18296.37 +
YeTBepThIN
nnarex : (25%) 18296.37 +

WTtoro Ann : 73185.48 +

3659.27
3659.27
3659.27

3659.27
14637.10

87822.58



MpunoxeHune Ne 2
K [JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: 3aknsasbmeHckui, LieHTpanbHas, 11A,nut.AA1
ApeHgarop: -—-

O6wwasn nnowaab

3[4aHus: 1667.8

PacueTtHas nnowaab: 66.7

Pacuet rogosow amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENMbHAsi CTOUMOCTb) / So

Cs =104348.4 *43/1667.8 = 2690.36
Am = 2690.36 *0.012 = 32.28

Pacuet peHtHoM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULNEHT KOMEPOPTHOCTU (1-bIi ATAXK U BbILLIE)
- 6a3oBbI

A= 12 KoadpmLmneHT

Kr= 0.8 - KO3hPULIMEHT rPagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencrtButenbHas CTOMMOCTb) / So

Cn=78334*43/1667.8 = 2019.64
Pn (Bbiwe noggana) = 2019.64*1.0*1.2*0.8 = 1938.85

ApeHfHas nnaTta 3a 1 KB.M nroLaan, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 u Bbiwe 6e3 Q :

AO01 = (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 32.28 + 1536 + 1938.85) * 399/1000 = 1399.34
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOS DULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMeHWs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

lojoBas apeHaHas nnarta 3a nomelyeHve, pacnosn. Ha otm. 0 1 Boiwe 6e3 Q :

Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 1399.34 * 66.70 = 93336.00
KBapTtanbHbIi nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :
MepBbIit NNaTex : (25%) 23334.00 +
BTopon nnartex : (25%) 23334.00 +
TpeTun nnatex : (25%) 23334.00 +
YeTBepThIN
nnarex : (25%) 23334.00 +

WTtoro Ann : 93336.00 +

4666.80
4666.80
4666.80

4666.80
18667.20

112003.20



MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHAbl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: 9-ro AHBaps, 3
ApeHgarop: -

O6uwas nnowaab

3[4aHus: 4756.4
PacueTtHas nnowaab: 63.1

Pacuet rogosow amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENMbHAsi CTOUMOCTb) / So

CB =513649 * 43 /4756.4 = 4643.62
Am = 4643.62 *0.012 = 55.72

Pacuet peHtHoM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULNEHT KOMEPOPTHOCTU (1-bIi ATAXK U BbILLIE)
- 6asoBebIi

A= 12 KoadbhnLMeHT

Kr= 2 - KO3 PULMEHT rpagoCTpOeHUs

Pacuetr Cp: Cp = (pevictBuTensHasa ctoumocTs) / So

Cpn =349282 * 43/ 4756.4 = 3157.67
Pn (Bbiwe noggana) = 315767 *1.0*1.2*2= 7578.41

ApeHHas nnaTta 3a 1 KB.M nroLiaan, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 u Bbiwe 6e3 Q :

AO01 = (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 55.72 + 1536 + 7578.41)* 399/1000 = 3658.88
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYIOLLMIA KOS DULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMeHWs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

lopgoBasi apeHaHas nraTta 3a NoMeLLEeHWe, pacnon. Ha oTM. O v Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 3658.88 * 63.10 = 230875.32

KBapTanbHbIn nnatex B 6ioaxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :
MepBbI NNaTex : (25%) 57718.83 + 11543.77
BTopon nnartex : (25%) 57718.83 + 11543.77
TpeTuin nnaTex : (25%) 57718.83 + 11543.77
YeTBepThIN
nnaTex : (25%) 57718.83 + 11543.77

WToro Ann : 230875.32 + 46175.08

277050.40



